

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 91 (5594) ВТОРНИК, 30 ИЮЛЯ 1985 ГОДА

№ 91 (5594) ВТОРНИК, 30 ИЮЛЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

## РАЙКОМЕ КПСС, РАЙСПОЛКОМЕ, РАЙКОМЕ ВЛКСМ

Комитет партии, исполнительный комитет районного Совета народных депутатов, бюро райкома КПСС подвели итоги социалистического соревнования за первое полугодие 1985 года среди предприятий, совхозов, колхозов, организаций района и признали победителем социалистического соревнования с присуждением переходящего знамени райкома КПСС, райисполкома, райкома ВЛКСМ и занесли на районную Доску почета:

**Октябрьского рыбозавода** (директор А. И. Сидоров, секретарь парторганизации В. А. Нестеров, секретарь профсоюзного комитета А. А. Хабибуллин, секретарь комсомольской организации С. Т. Беляев), выполнивший план по добыче рыбы на 105 процентов, производству промышленной продукции — на 113 процентов, ее реализации — на 132 процента.

**Победителями социалистического соревнования занесены на районную Доску почета коллек-**

**Октябрьского леспромхоза** (директор В. Н. Турмураев, секретарь парторганизации В. Н. Грудцын, секретарь профсоюзного комитета Т. Н. Выхойда, секретарь комсомольской организации М. А. Носкова), выполнивший план по вывозке древесины на 134, производству пиломатериалов — на 110, производству труда — на 115 процентов;

**Красноленинской нефтегазоразведочной экспедиции** (директор Л. Н. Евдокимов, секретарь парторганизации В. А. Галеев, секретарь профсоюзного комитета В. А. Сидоров, секретарь комсомольской организации С. А. Сидорова), выполнившего план по глубокому бурению на 108 процентов;

**Центрального управления подводно-технических работ № 10** (начальник Л. В. Михалко, секретарь парторганизации И. Я. Филиппова, председатель профсоюзного комитета К. А. Логвинов, секретарь комсомольской организации С. А. Лузгарев), выполнившего план работ на 123, в том числе собственными силами — на 128 процентов;

**Центрального управления буровых работ № 1** (начальник А. В. Малышев, секретарь парторганизации В. Ф. Кузнецов, секретарь комсомольской организации С. И. Калашников), выполнившего план подрядных работ на 129, в том числе собственными силами — на 113 процентов.

**«Утиральной» (заместитель управляющего Р. И. Раимкулов, секретарь парторганизации В. Ш. Валеев, секретарь профсоюзного комитета В. Т. Старож, секретарь комсомольской организации В. Т. Старож), выполнившего план работ на 129, в том числе собственными силами — на 113 процентов.**

**«Утиральной» (заместитель управляющего Р. И. Раимкулов, секретарь парторганизации В. Ш. Валеев, секретарь профсоюзного комитета В. Т. Старож, секретарь комсомольской организации В. Т. Старож), выполнившего план работ на 129, в том числе собственными силами — на 113 процентов.**

**«Утиральной» (заместитель управляющего Р. И. Раимкулов, секретарь парторганизации В. Ш. Валеев, секретарь профсоюзного комитета В. Т. Старож, секретарь комсомольской организации В. Т. Старож), выполнившего план работ на 129, в том числе собственными силами — на 113 процентов.**

## XI Пленум райкома КПСС

27 июля с. г. состоялся очередной одиннадцатый пленум районного комитета партии.

С докладом о задачах районной партийной организации по улучшению работы с кадрами выступил первый секретарь райкома партии В. Г. Калайков.

В обсуждении участвовали Б. И. Нуриев, член бюро РК КПСС, генеральный директор производственного объединения «Красноленинскнефтегаз», В. Д. Красноперов, секретарь парткома объединения «Сергиоплес», Л. Р. Клейн, секретарь партийного бюро комсомольско-молодежного строительного монтажного управления № 28, А. С. Климов, директор совхоза «Обской», А. И. Зорин, секретарь парткома треста «Приуралнефтегазстрой», А. А. Загородных, член бюро РК КПСС, председатель исполкома районного Совета народных депутатов, Л. Т. Юдина, секретарь партийной организации цент-

ральной районной больницы, Н. Г. Мотошин, секретарь партийного бюро районного отдела внутренних дел, В. И. Устинов, секретарь партийного бюро Сергинской ВПТОиК объединения «Тюменьтрансгаз», О. Н. Адамов, первый секретарь районного комитета ВЛКСМ.

С информацией «О ходе выполнения критических замечаний и предложений, высказанных на XXIII районной партийной конференции» выступил второй секретарь райкома партии А. К. Муравьев.

По данному вопросу выступили С. А. Попов, член райкома партии, секретарь парткома производственного объединения «Красноленинскнефтегаз», П. И. Яковлев, секретарь партийного бюро, секретарь райисполкома.

По обсужденным вопросам приняты постановления.

Принято также постановление созвать очередную XXIV районную партийную конференцию 30 ноября

1985 года. Утверждена повестка дня конференции:

1. Отчет районного комитета КПСС — докладчик первый секретарь РК КПСС В. Г. Калайков.
2. Отчет ревизионной комиссии районной партийной организации — докладчик председатель ревкомиссии Т. Н. Пономарев.
3. Выборы районного комитета КПСС.
4. Выборы ревизионной комиссии.
5. Выборы делегатов на XX областную партийную конференцию.
6. Выборы делегатов на XXIX окружную партийную конференцию. Установлена норма представительства на XXIV районную партийную конференцию: один делегат от 16 членов партии.

В работе пленума районного комитета партии приняла участие и выступила член бюро окружного комитета КПСС, председатель исполкома окружного Совета народных депутатов В. П. Телякова.

## НА ВСЕМИРНОМ ФЕСТИВАЛЕ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ

**МОСКВА. (ТАСС).** Песни мира и дружбы в эти дни звенят над советской столицей — праздничной, помолдевшей. Представители молодежи всех континентов собрались сюда на свой XII Всемирный фестиваль, чтобы продемонстрировать волю к миру, единству, укреплению антиимпериалистической солидарности.

Присягой на верность этим благородным идеалам стало торжественное открытие фестиваля, состоявшееся в субботу, 27 июля.

С музыкой, песнями прошла по Комсомольскому проспекту юность планеты. Слово символизируя всю бескрайнюю советскую землю, преподнесли участникам фестиваля свои лучшие мелодии посланцы многонационального искусства нашей страны.

Под звуки торжественного марша праздничная колонна вступила на Центральный стадион имени В. И. Ленина. Вот так же 28 лет назад пришли сюда участники VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов, чтобы во весь голос заявить о своей решимости бороться за мир и социальную справедливость. Более ста тысяч зрителей стали непосредственными участниками нынешнего праздника.

В Центральной ложе стадиона — товарищи М. С. Горбачев, Г. А. Алиев, В. И. Воронников, В. В. Гришин, А. А. Громыхо, Е. К. Лигачев, Н. И. Рыжков, М. С. Соломенцев, Н. А. Тихонов, В. М. Чебриков, Э. А. Шеварднадзе, П. Н. Демичев, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, С. Л. Соколов,

Б. Н. Ельцин, Л. Н. Зайков, В. П. Никонов, К. В. Русаков.

В ложах и на трибунах — руководители Всемирных и национальных молодежных и студенческих организаций, члены международного и советского комитетов фестиваля, зарубежные делегации.

17-00. В гудкую тишину стадиона врывается перестук Кремлевских курганов. Приходит в движение художественный фойе на Восточной трибуне. «Действующих лиц» на этом живом полотне 9 тысяч. Искусно манипулируя цветными предметами, они иллюстрируют события, происходящие на стадионе. Будто в калейдоскопе, меняются узоры на спортивной арене.

Начинается марш-парад делегаций. Его открывает делегация Кубы, — страны XI Фестиваля. Свыше двадцати тысяч делегатов более чем из 150 стран мира собрал Московский форум. По традиции марш-парад завершила страна-хозяйка фестиваля. Два тысячи юношей и девушек входят в делегацию Страны Советов.

На торжественной церемонии выступили председатель Советского подгруппового комитета фестиваля молодежи и студентов, первый секретарь ЦК ВЛКСМ В. М. Мишин и секретарь-координатор постоянной комиссии Международного подгруппового комитета Жан-Клод Кеннеди.

XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов объявляется открытым.

Буря аплодисментов

прокатилась по трибунам. Двенадцать юношей и девушек внесли на стадион развернутый флаг с эмблемой молодежного форума. Честь поднять его была предоставлена термисту Никопольского Южно-трубного завода, депутату Верховного Совета СССР Сергею Морозову, студентке Московского областного педагогического института имени Н. К. Крупской Ирине Остаповой и представителю молодежи острова Свободы — двухкратному олимпийскому чемпиону Альберто Хуантарена.

Затем был зажжен фестивальный огонь. Свой путь он начал у могилы Неизвестного солдата. Этим символическим актом участники фестиваля в год 40-летия Великой Победы над фашистской Германией воздали дань уважения бессмертному подвигу советского народа, всех народов и армий стран антигитлеровской коалиции, партизан, участников движения сопротивления, антифашистов, демократов и патриотов.

Трижды Герой Советского Союза Маршал авиации И. Н. Кожедуб зажег факел от Вечного огня и передал его, как эстафету, делегатам фестиваля — слесарю-сборщику объединения «Уралмаш», лауреату премии Ленинского комсомола Павлу Ратникову и аспирантке Московского института народного хозяйства имени Г. В. Плеханова Галине Гагаринной.

Над стадионом звучит написанная специально к фестивалю «Ода Вечному огню» А. Пахмутовой на слова Р. Рождественского.

Яркое пламя взвивается над бронзовой чашей. Стадион встает в едином порыве и рукоплещет.

С приветствием к участникам и гостям фестиваля обратился тепло встреченный собравшимися Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев. Его выступление было выслушано с большим вниманием и неоднократно сопровождалось продолжительными аплодисментами.

...Фестиваль зашагал по Москве. Отсюда, из Лужников, он перекинулся на ее площади, улицы, в парки, включив в свою орбиту всю столицу. В эти дни в рамках фестиваля проходят массовые политические митинги, дискуссии, действует антиимпериалистический трибунал. Составился митинг «Молодежь и студенты за мир, предотвращение ядерной войны, разоружение». Делегаты фестиваля приняли участие в сооружении памятника Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Прошел митинг, посвященный 40-летию Победы.

Лучшие залы Москвы предоставлены и для проведения культурной программы — массовых праздников дружбы, митингов-концертов, театрализованных представлений. Тысячи делегатов и гостей фестиваля участвуют в студенческой и детской программах. Много интересного включают программы спортивная и туристическая.

Праздник юности всей планеты, праздник мира и дружбы продолжается.